

足球小将绿茵场上大显身手

2022-2023 学年翔安区中小学中职学生足球联赛落下帷幕

晨报记者 张雅雯

进取的精神风貌。

12月15日,2022-2023学年翔安区中小学中职学生足球联赛落下帷幕。本次足球联赛由翔安区教育局主办、海西晨报社承办,为增强翔安区青少年体质、促进青少年健康成长作出了积极贡献。

本次足球联赛分设小学混合组、小学组、初中组、高中组,吸引了35支学校代表队一争高下。经过15天的激烈角逐,何厝小学、翔安区第三实验小学、新圩中心小学获得小学混合组前三名;大嶝中心小学、逸夫小学、翔安区第一实验小学获得小学男子组前三名;大嶝中心小学、逸夫小学、何厝小学获得小学女子组前三名;新店中学、志翔中学、诗坂中学获得初中男子组前三名;志翔中学、新圩学校、诗坂中学获得初中女子组前三名;新店中学、翔安一中获得高中男子组前两名。

足球魅力从不设限,更无性别、年龄。本次足球联赛充分展现了翔安区青少年的青春活力,体现了青少年奋发拼搏、共同

姑娘们共赴“足球之约”

12月12日,在新店中学2号球场,大嶝中心小学与马巷中心小学的姑娘们开启了一场足球争夺战。这场“足球之约”掀起姑娘们绿茵撒欢的激情,她们在阳光下不停奔跑,展现着运动健身带来的力与美。

两队球员在各自教练的指挥下,团结协作、配合默契、不分上下,以1:1的比分结束了上半场的比赛。随后,双方积极调整策略,商讨战术。下半场一开始,大嶝中心小学球员立即展开猛烈的攻势,迅速夺得主动权,率先拿下一分。马巷中心小学球员更加谨慎防守,大嶝中心小学多次射门都被一一拦截。双方你来我往,毫不相让,场上气氛持续胶着,比分也来到2:1。比赛最后几分钟,大嶝中心小学球员把握时机,再进一球,全场为之欢呼起来。最终,大嶝中心小学以3:1的比分成功晋级决赛。

新店中学1号球场上,何厝小学和诗坂小学的比赛同样精



选手们在绿茵场上奋勇争先,尽情挥洒汗水。

彩。何厝小学全队配合默契,轻松进球,以4:0的比分获得本场比赛的胜利。比赛结束后,双方队员互相致意,表示将秉承“友谊第一,比赛第二”的理念,相互学习、相互进步。

助推校园足球再上新台阶

近年来,翔安区的足球事业,尤其是青少年足球事业取得了长足的发展。“我们成立了一支校

队,目前共有110余名学生参与。”何厝小学校长陈进京告诉记者,学校足球运动氛围浓厚,从一年级就开设了足球训练课,聘请三名教练和一名课堂老师专门为学生们上课。

记者了解到,何厝小学从2014年开始开展足球特色教育,2016年获评“全国青少年足球特色学校”。近年来,学校在各类足球比赛中取得了不少佳绩。

“青少年校园足球的发展,需要凝聚全社会的力量。”来自厦门市索克足球俱乐部的苏美龙教练介绍,翔安区校园足球事业的迅速发展,是翔安区教育局、学校、家庭、足球培训机构共同努力的结果。本次足球联赛对翔安区足球事业培养和挖掘后备人才有着极为重要的意义。翔安区将继续创新、完善足球品牌赛事,助推校园足球再上新台阶。

运用创新形式 展现厦门特色

厦门市民文化节闭幕式晚会明天举行,总导演林航带您提前了解晚会亮点



晨报记者 白若雪

让文化温暖城市,让城市更有魅力;让艺术走进生活,让生活更有艺术。厦门市民文化节闭幕式晚会,将于明天18时在五一广场举行。

记者了解到,今年的厦门市民文化节自11月3日在闽南大戏院隆重开幕以来,“四个板块、两大系列”129项154场活动精彩纷呈,天天有活动、周周有亮点,有效提升了厦门城市文化形象,也让广大市民收获了满满的文化幸福感。

那么,今年的厦门市民文化节闭幕式晚会,将会用怎样的形式呈现厦门这座城市的魅力呢?昨日,晨报记者专访厦门市民文化节闭幕式晚会总导演林航,带您提前了解晚会亮点。

将是广大市民的文化盛宴

林航是厦门歌舞剧院舞蹈团团长,具有丰富的大型活动导

演经历,曾担任第35届中国金鸡百花电影节“星光海岸启动仪式”导演,参与过厦门市庆祝中国共产党成立100周年文艺演出的创作、编排、统筹工作。

“厦门市民文化节闭幕式晚会将是广大市民的一场文化盛宴,节目更注重运用创新形式展现厦门特色。”林航介绍,情景歌舞剧《高山的故事》体现高山村在巩固脱贫攻坚成果中展现新担当新作为、村民群众在致富路上越走越远,共同绘就乡村振兴新画卷的故事;戏曲荟萃《大家一起来看戏》用具有本地特色的南音、歌仔戏、高甲戏,传达厦门非遗文化包容性的多元化……“一个个精彩的晚会节目告诉大家这样一个道理,那就是无论你来自哪里,都可以幸福地生活在厦门。”林航说。

融入市花海浪等城市元素

“这场晚会时间紧,节目变化大、合作人员多、具有一定挑



厦门十中师生在昨晚的彩排中带来了精彩的舞蹈表演。
记者 唐光峰摄

战性。”林航告诉记者,厦门市民文化节闭幕式晚会的开场节目《阔步新时代》从厦门六个区征集了上百名广场舞队员,年龄、表演经验差距大;为了更好地呈现表演效果,节目还加入了“边唱边跳”形式,整个节目的合作难度很大。“但这些非专业演员都非常努力,不断克服困难,只为让大家一起感受厦门的幸福与美好,体现‘爱拼才会赢’的精神。”林航介绍。

值得一提的是,本次晚会的舞台设计,充分体现了厦门元素与“厦门态度”。林航表示,晚会融入了市花、海浪等城市元素,并在造型上给人以“拥抱的感觉”,展现出了厦门开放、包容、热情的城市态度。最重要的是,舞台更注重与观众的交流,让观众没有距离感,更有体验感。“因为这是一场属于所有市民的文化盛宴。”林航强调道。



林航

温馨提醒

我们为广大读者朋友准备了满满的福利——闭幕式晚会门票限量派送(共100张门票,每人限预约两张),数量有限,送完即止!抢票方式:关注“海西晨报”微信公众号,后台回复关键字“闭幕式晚会”即可抢票。



官方微信
海西晨报

厦门市民文化节闭幕式晚会将在新华社现场云平台、海西晨报官方视频号、厦门文旅视频号、厦门文旅抖音号、新浪微博、西瓜视频、各区融媒体中心等渠道同步直播,欢迎大家收看并积极参与互动。